
MATURITNÍ ZKOUŠKA 
AKTUÁLNÍ INFO K 8.2.2021 

DIDAKTICKÉ TESTY 
 proběhnou v řádném termínu ve dne 3. – 5. května 2021, viz tabulka ŘÁDNÝ TERMÍN 

 prodloužení času u DT 

o DT z českého jazyka - prodloužení o 10 min, tzn. celkem bude na zpracování 85 minut 

o DT z cizího jazyka -  prodloužení o 10 min, tzn. celkem bude na zpracování 110 minut 

o DT z matematiky - prodloužení o 15 min, tzn. celkem bude na zpracování 135 minut 

 

 pokud žák z důvodu karantény/nemoci COVID-19 se nemohl dostavit k řádnému termínu konání DT, žák se 

nejpozději do 3 dnů od konání příslušné zkoušky omluví řediteli školy a zároveň se může přihlásit 

k mimořádnému termínu – přihlásit se musí nejpozději do 10. května 2021 (stačí e-mailem) 

 mimořádný termín DT proběhne ve dnech 14. – 16. června 2021, viz tabulka MIMOŘÁDNÝ TERMÍN 

 DT konané v mimořádném termínu budou probíhat na spádových školách, kde přesně budete mít v pozvánce 

PÍSEMNÉ PRÁCE z českého jazyka a cizího jazyka 
 = nebudou se konat 

 v profilové části maturitní zkoušky bude tedy pouze ústní zkouška – písemná práce se nekoná 

 UPOZORNĚNÍ pro maturanty z předchozích let: 

o ti, kdo se přihlásili k maturitním zkouškám poprvé na jaře 2019/20, případně na podzim 2019/20 + 

maturanti, kteří se poprvé k maturitním zkouškám přihlásili teď na jaro 2020/21 = nekonají písemné 

práce 

o bohužel ti, kteří se k maturitním zkouškám hlásili už dříve a nyní pouze doplňují, ty zkoušky, které se 

jim nepodařili a chybí jim úspěšně splněná písemná zkouška (ať už český nebo cizí jazyk) = písemnou 

zkoušku konat budou 

ÚSTNÍ ZKOUŠKY 
 od 17. května 2021 budou probíhat ústní zkoušky z českého jazyka, cizího jazyka, práva a integrovaného 

záchranného systému (+ případně volitelné zkoušky) 

 harmonogram s časy jednotlivých zkoušek bude na webu školy nejpozději 7. května 2021 

PÍSEMNÁ PROFILOVÁ ZKOUŠKA Z ODBORNÝCH PŘEDMĚTŮ 
 koná se 15. dubna 2021 od 8:00 hod 

 

Na didaktické testy, případné písemné práce (maturanti z let 2018/19 a starší) Vám přijde pozvánka do e-mailu. 

Na ústní zkoušky se pozvánka neposílá, harmonogram s časy jednotlivých zkoušek se dává na web a je na 

studentovi, aby si pohlídal datum a čas své zkoušky. Stejně tak pozvání k Písemné profilové zkoušce z odborných 

předmětů bude zveřejněno na webu školy. 

Hodně štěstí a pevné zdraví 

tým školy TRIVIS 


